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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

 ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΠΕΡΙΦ/ΚΗΣ ΕΝ/ΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ
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ΘΕΜΑ: «Σχολικό έτος αφιερωμένο στο θέμα «Η τέχνη στην Εκπαίδευση »
Σε μια πρώτη επικοινωνία ενημερωθήκατε για την πρόθεση της ΔΙΔΕ Δράμας να αφιερώσει την σχολική χρονιά 2012-13 στο θέμα «Η τέχνη στην Εκπαίδευση». Ήδη πολλά σχολεία μας έχουν ενημερώσει για τις αξιόλογες προτάσεις δραστηριοτήτων σχετικά με το θέμα και ευχαριστούμε θερμά για αυτό. 
Για την περαιτέρω διευκόλυνση της επικοινωνίας μας δημιουργήθηκε  σχετικός σύνδεσμος στην ιστοσελίδα της ΔΙΔΕ Δράμας όπου θα αναρτώνται οι ανακοινώσεις και προτάσεις των σχολείων ,καθώς και όλες οι σχετικές δράσεις και εκδηλώσεις . 
Στο πλαίσιο του παραπάνω αφιερώματος προγραμματίζουμε να διοργανώσουμε και μια έκθεση έργων τέχνης εκπαιδευτικών και μαθητών κατά διάρκεια των εκδηλώσεων «Ημέρες Εκπαίδευσης 2013» τον μήνα Μάιο 2013.

 Παρακαλούμε τους Εκπαιδευτικούς και Μαθητές που ασχολούνται με εικαστικές τέχνες να δηλώσουν συμμετοχή (η οποία θα μας κοινοποιηθεί με e-mail) στο σχολείο τους έως τις 30 Οκτωβρίου 2012 .

Επίσης για οποιεσδήποτε άλλες δράσεις σχετικές με το θέμα μπορείτε να επικοινωνείτε για ενημέρωση μας ή  πληροφόρησή σας στο 223 γραφείο.
	
	O Δ/ντής

Δ/μιας Εκ/σης  Περιφ/κης Εν/τας Δράμας

Δρ. ΚΙΟΥΛΑΝΗΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ


